
Alergeny: Informace o obsažených alergenech Vám na požádání poskytne obsluha. Všechny ceny jsou v českých korunách včetně DPH.

NY cheesecake, malinová omáčka 125

Čokoládový fondán

Crème Anglaise, oříšková zmrzlina 135

Zmrzlina kopeček 60 

výběr zmrzlin & sorbetů, zeptejte se u obsluhy 

Výběr sýrů 275

servírované s chutney

PŘEDKRMY
Kalamárové kroužky 210

Citronová majonéza

Krevetové carpaccio 260

Fenykl, grep, ředkvičky, mikrobylinky

PERFEKTNÍ S  APERITIVEM: Crodino

Jamon Serrano 260

Olivy, rukola

Hovězí tartar 260

Parmezán, kapary, ředkvičky

Chřest se zastřeným vejcem 220

Holandská omáčka, chorizo

Croquetas de Jamon 220

Chorizo majonéza, limeta

Pikantní krevety 310

Chilli, česnek, rajčata, petržel, sherry víno

Hovězí carpaccio 260

Rukola, parmezán, lanýžová salsa, piniové ořechy

Haloumi sýr 230

Tahini, řecký jogurt, datlový sirup

KLASIKA
Tagliatelle Carbonara 310

Vejce, parmezán, pecorino, guanciale

Tagliatelle Napoli 310

Rajčata, chilli, olivy, kapary, bílé víno, ančovičky

½ pečeného kuřete 420

Citron, česnek, rozmarýn

Risotto Nero s chobotnicí 520

Šafránová alioli, petrželový olej

Club Sandwich 390

Grilované kuřecí prso, rajče, vejce, slanina, majonéza, hranolky 

GRILL
200 gramů BIFTEK 590

250 gramů RIB EYE 590

Smashed Cheeseburger 430 

Hovězí, slanina, čedar, rajče, salát, karamelizovaná červená cibule, 
kyselá okurka, chorizo majonéza, coleslaw salát, hranolky

PŘÍLOHY
Hranolky 85

Brambory s rozmarýnem 85

Coleslaw salát 85

Zahradní salát 85

Grilovaná zelenina 85

Pepřová omáčka s brandy 50

Košík pečiva 60

domácí Foccacia, čerstvě rozpečený chléb s máslem a tapenádou

SLADKÉ & SÝRY

TO NEJLEPŠÍ Z BULL & BONITO PRO DVA

výběr z 3 předkrmů, ideální pro dva

650

Polévka dle denní nabídky 95 

zeptejte se u obsluhy

Caesar salát

Římský salát s krutony, Grana Padano 310

• s grilovaným kuřetem 360

• se slaninou 330

Salát mozzarella stracciatella 270

Mozzarella, rajčata, balsamico, bazalka, piniové ořechy

Steak salad 380

Grilovaný hovězí steak, rajčata, kapary, ředkvičky, listy salátu, 

hořčicový dresink

RYBY
Fish and Chips 420 

Hranolky, mačkaný hrášek, tatarská omáčka

Halibut 420 

Bisque, hrášek, kalamáry, krevety, grenaille

PERFEKTNÍ S KOKTEJLEM: Negroni

PERFEKTNÍ S KOKTEJLEM: Manhattan

POLÉVKA & SALÁTY

PERFEKTNÍ S VÍNEM: Gavi DOCG

PERFEKTNÍ S VÍNEM: Chianti Classico 



TEPLÉ NÁPOJE
Espresso 78

Espresso Lungo 78

Espresso Doppio 105

Espresso Macchiato 95

Cappuccino 95

Latte Macchiato 95

Horká čokoláda 95

Čaj Dilmah 88

Alergeny: Informace o obsažených alergenech Vám na požádání poskytne obsluha. Všechny ceny jsou v českých korunách včetně DPH.

NEALKO
Voda Rajec, 0,33 l 72

Voda Rajec, 0,75 l 105

Karafa vody,  1 l 65

Čerstvě vymačkaný džus, 0,2 l 117

Nealkoholické nápoje, 0,25 l 88

Domácí limonáda, 0,3 l 105

okurka, zázvor, jahoda, malina

DIGESTIV
Limoncello, 4 cl 100

Martini Vermouth, 4 cl 100

Sambuca, 4 cl 150

Disaronno Amaretto, 4 cl 150

Grappa Morbida, 4 cl 220

Hennessy Fine de Cognac, 4 cl 390

PIVO
Krušovice – čepované, 0,3 l 88

Krušovice – čepované, 0,5 l 105

Birra Moretti – čepované, 0,2 l 88

Birra Moretti – čepované, 0,4 l 105

BÍLÉ VÍNO
Sauvignon Blanc 
Beau Chêne, Vin de France, France 

Chardonnay
Le Vigne Verdi, Veneto, Italy 

Láhev 0,75 l 600

Gavi DOCG
Denomin. di Orig. Contr. e Garantita Piemonte Bersano – Piemonte, Piemonte DOCG, 
Italy

Bourgogne Chardonnay
Bourgogne AOC, Joseph Drouhin, Bourgogne, Appelation d’Origin Controllée France 

Château du Mouret Graves
Appelation Graves Contrólee, Grand Vin de Bordeaux, France 

Pinot Blanc
Appelation d’Origin Controllée, Domaines Schlumberger – Alsace, Alsace AOC, France

Láhev 0,75 l 1190

Pouilly-Fumé
Appelation d’Origin Protegée, Guy Saget, Loire AOP, France 

Sancerre „Comte de la Perriére Silex“ 
Appelation d’Origin Protegée, Guy Saget Loire AOP, France 

Vermentino Bolgheri DOP
Denominazione di Origine Protetta Antinori – Bolgheri, Toscana DOP, Italy 

Láhev 0,75 l 1690

PO SKLENIČCE 
BÍLÉ

Sauvignon Blanc 
Beau Chêne, Vin de France, France 

Chardonnay
Le Vigne Verdi, Veneto, Italy 

RŮŽOVÉ

La Petite Note Bleue

Méditerranée IGP, Les Maitres Vignerons de la presquila de Saint-Tropez, Gassin – VAR - France

ČERVENÉ

El Mesón Rioja
Bodegas El Mesón – Oyón- Spain

Montepulciano d‘Abruzzo 
Denominazione di Origine Protetta Farnese Vini, Abruzzo DOP, Italy 

Sklenička 0,15 l 125

ŠUMIVÉ & CHAMPAGNE
Mille Bolle 
Spumante, Sacchetto, Veneto, Denomin. di Orig. Contr., Italy 

Sklenička 0,15 l 125
Láhev 0,75 600

Champagne Vincent Gonet Brut 
Champagne AOC, Champagne Gonet Sulcova, Champagne, Appelation
d’Origin Controllée, France 

Láhev 0,75 l 1690

RŮŽOVÉ VÍNO
La Petite Note Bleue

Méditerranée IGP, Les Maitres Vignerons de la presquila de Saint-
Tropez, Gassin – VAR - France

Láhev 0,75 l 600

ČERVENÉ VÍNO
El Mesón Rioja
Bodegas El Mesón – Oyón- Spain

Cabernet Sauvignon 
Beaú Chêne, Languedog – Rousillon, France 

Syrah 
Vin de Pays D’OC, Les Jamelles, Languedoc-Roussillion VdP, France 

Montepulciano d‘Abruzzo 
Denominazione di Origine Protetta Farnese Vini, Abruzzo DOP, Italy 

Láhev 0,75 l 600

Barón de Ley Reserva Tinto 
Denominación de Origen Protegida Barón de Ley, Rioja DOP, Spain 

Crozes – Hermitage
Appellation Crozes – Hermitage Contrôlée, d'Origine Protégée, France

Château de Malengin 
Appelation d’Origin Controllée, Château Clarke Baron Edmond de 
Rothschild – Bordeaux, Saint Emilion AOC, France 

Sangiovese IGT „ Don Camilo“ 
Identificazione Geografica Protetta, Farnese Vini, Abruzzo IGP, Italy 

Láhev 0,75 l 1190 

Chianti Classico 
Denomin. di Orig. Contr. e Garantita Chianti DOCG, Donna Laura, 
Toscana, Italy 

Altos Ibericos Reserva 
Rioja DOP, Miguel Torres, Denominación de Origen Protegida, Spain 

Châteauneuf-du-Pape Rouge 
Châteauneuf-du-Pape AOC, Château Cabriéres, Côtes-du-Rhône, 
Appelation d’Origin Controllée, France 

Láhev 0,75 l 1690



Allergens: Information about contained allergens will be provided upon request by the staff. All prices are in Czech crowns incl. value-added tax.

NY cheesecake, raspberry coulis 125

Chocolate fondant 135

Crème Anglaise, hazelnut ice cream

Gelateria   scoop 60

Selection of ice creams & sorbets, ask your waiter  

Cheese Selection 275

CLASSICS
Tagliatelle Carbonara 310

Eggs, pecorino, parmesan, guanciale

Tagliatelle Napoli 310

Tomatoes, chilli, olives, capers, white wine, anchovies

Roasted ½ Chicken 420

Lemon, garlic, rosemary

Risotto Nero with Octopus 520

Safron alioli, parsley oil

Club Sandwich 390

Grilled chicken breast, tomatoes, egg, lettuce, mayo, fries

THE GRILL
200 grams BEEF TENDERLOIN 590

250 grams RIB EYE 590

Smashed Cheeseburger 430

Beef, bacon, cheddar, tomato, lettuce, caramelized red onion, pickled

cucumber, chorizo mayonnaise, coleslaw salad and french fries

ON THE TABLE
French Fries 85

Rosemary potatoes 85

Coleslaw salad 85

Garden salad 85

Grilled vegetables 85

Peppercorn sauce with brandy 50

Bread 60
Homemade Focaccia, freshly baked bread with butter and tapenade 

SWEET & CHEESE

Best from BULL & BONITO for two

a selection of 3 plates perfect to share as 
starter for 2

650

Soup of the Day 95

ask your waiter 

Caesar Salad

Romaine lettuce, croutons, Grana Padano 310

• with grilled chicken 360

• bacon 330

Salad Mozzarella Stracciatella 270

Mozzarella, tomatoes, balsamic vinegar, basil, pine nuts

FISH

PLATES
Crispy Calamari 210

Zesty lemon mayonnaise

Prawn Carpaccio 260

Fennel, grapefruit, radishes, micro herbs

PERFECT APERITIF MATCH : Crodino 

Jamon Serrano 260

Olives, rocket salad

Beef Tartare 260

Parmesan cheese, capers, radishes

Asparagus with Poached Egg 220

Hollandaise sauce, chorizo

Croquetas de Jamon 220

Chorizo mayonnaise, lime

Spicy Prawns 310

Chilli, garlic, parsley, sherry wine and tomatoes 

Beef Carpaccio 260

Rocket salad, parmesan cheese, truffle salsa, pine nuts

PERFECT COCKTAIL MATCH: Manhattan

Haloumi Cheese 230

Tahini, greek yoghurt, dates fruit syrup

SOUP & FRESH SALADS

PERFECT COCKTAIL MATCH: Negroni

Steak Salad                                  380

Grilled beef steak, tomatoes, capers, radishes, lettuce, mustard dresing

Fish and Chips  420

Mushy peas, tartar sauce with french fries  

Halibut   420

Bisque, peas, calamari, prawns and grenaille potatoes 

PERFECT WINE PAIRING: Gavi DOCG

PERFEKTNÍ S VÍNEM: Chianti Classico 



HOT DRINKS
Espresso 78

Espresso Lungo 78

Espresso Doppio 105

Espresso Macchiato 95

Cappuccino 95

Latte Macchiato 95

Hot chocolate 95

Tea Dilmah 88

SOFT DRINKS
Water Rajec, 0,33 l 72

Water Rajec, 0,75 l 105

Carafe of water,  1 l 65

Fresh juice, 0,2 l 117

Soft drinks, 0,25 l 88

Homemade lemonades, 0,3 l 105

Cucumber, ginger, raspberry, strawberry

DIGESTIV
Limoncello, 4 cl 100

Martini Vermouth, 4 cl 100

Sambuca, 4 cl 150

Disaronno Amaretto, 4 cl 150

Grappa Morbida, 4 cl 220

Hennessy Fine de Cognac, 4 cl 390

BEER
Krušovice Bohém – draught, 0,3 l 88

Krušovice Bohém – draught, 0,5 l 105

Birra Moretti – draught, 0,2l 88

Birra Moretti – draught, 0,4l 105

WHITE WINE
Sauvignon Blanc 
Beau Chêne, Vin de France, France 

Chardonnay
Le Vigne Verdi, Veneto, Italy 

Bottle 0,75 l 600

Gavi DOCG
Denomin. di Orig. Contr. e Garantita Piemonte Bersano – Piemonte, Piemonte DOCG, 
Italy

Bourgogne Chardonnay
Bourgogne AOC, Joseph Drouhin, Bourgogne, Appelation d’Origin Controllée France 

Château du Mouret Graves
Appelation Graves Contrólee, Grand Vin de Bordeaux, France 

Pinot Blanc
Appelation d’Origin Controllée, Domaines Schlumberger – Alsace, Alsace AOC, France

Bottle 0,75 l 1190

Pouilly-Fumé
Appelation d’Origin Protegée, Guy Saget, Loire AOP, France 

Sancerre „Comte de la Perriére Silex“ 
Appelation d’Origin Protegée, Guy Saget Loire AOP, France 

Vermentino Bolgheri DOP
Denominazione di Origine Protetta Antinori – Bolgheri, Toscana DOP, Italy 

Bottle 0,75 l 1690

BY THE GLASS
WHITE

Sauvignon Blanc 
Beau Chêne, Vin de France, France 

Chardonnay
Le Vigne Verdi, Veneto, Italy 

ROSÉ

La Petite Note Bleue

Méditerranée IGP, Les Maitres Vignerons de la presquila de Saint-Tropez, Gassin –
VAR - France

RED

El Mesón Rioja
Bodegas El Mesón – Oyón- Spain

Montepulciano d‘Abruzzo 
Denominazione di Origine Protetta Farnese Vini, Abruzzo DOP, Italy 

Glass 0,15 l 125

BUBBLES & CHAMPAGNE
Mille Bolle 
Spumante, Sacchetto, Veneto, Denomin. di Orig. Contr., Italy 

Glass 0,15 l 125
Bottle 0,75 600

Champagne Vincent Gonet Brut 
Champagne AOC, Champagne Gonet Sulcova, Champagne, Appelation
d’Origin Controllée, France 

Bottle 0,75 l 1690

ROSÉ WINE
La Petite Note Bleue

Méditerranée IGP, Les Maitres Vignerons de la presquila de Saint-Tropez, 
Gassin – VAR - France

Bottle 0,75 l 600

RED WINE
El Mesón Rioja
Bodegas El Mesón – Oyón- Spain

Cabernet Sauvignon 
Beaú Chêne, Languedog – Rousillon, France 

Syrah 
Vin de Pays D’OC, Les Jamelles, Languedoc-Roussillion VdP, France 

Montepulciano d‘Abruzzo 
Denominazione di Origine Protetta Farnese Vini, Abruzzo DOP, Italy 

Bottle 0,75 l 600

Barón de Ley Reserva Tinto 
Denominación de Origen Protegida Barón de Ley, Rioja DOP, Spain 

Crozes – Hermitage
Appellation Crozes – Hermitage Contrôlée, d'Origine Protégée, France

Château de Malengin 
Appelation d’Origin Controllée, Château Clarke Baron Edmond de Rothschild 
– Bordeaux, Saint Emilion AOC, France 

Sangiovese IGT „ Don Camilo“ 
Identificazione Geografica Protetta, Farnese Vini, Abruzzo IGP, Italy 

Bottle 0,75 l 1190 

Chianti Classico 
Denomin. di Orig. Contr. e Garantita Chianti DOCG, Donna Laura, Toscana, 
Italy 

Altos Ibericos Reserva 
Rioja DOP, Miguel Torres, Denominación de Origen Protegida, Spain 

Châteauneuf-du-Pape Rouge 
Châteauneuf-du-Pape AOC, Château Cabriéres, Côtes-du-Rhône, Appelation
d’Origin Controllée, France 

Bottle 0,75 l 1690

Allergens: Information about contained allergens will be provided upon request by the staff. All prices are in Czech crowns incl. value-added tax.
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